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Aufgabe 25 (Fundamentalsystem, Wronski-Determinante).
Seien u1 und u2 Lösungen der Differentialgleichung

2u′′(t)− 4

t2 + 4t+ 3
u′(t) + cos(t)u(t) = 0

zu den Anfangswerten

u1(0) = 1, u′1(0) = 3, bzw. u2(0) = 2, u′2(0) = 4.

Zeigen Sie, dass diese Lösungen ein Fundamentalsystem der Differentialgleichung bilden. Be-
rechnen Sie die Wronski-Determinante zum Zeitpunkt t = 3.

Aufgabe 26 (Differentialgleichungssysteme 1. Ordnung mit konstanten Koeffizienten).
Bestimmen Sie für a = {−2, 0, 2} jeweils alle Lösungen der Differentialgleichung

u′(t) =

(
1 a
2 1

)
u(t).

Hinweis: Verwenden Sie den Ansatz u(t) = eλtw, t ∈ R mit λ ∈ C und w ∈ C2 und im Fall
a = 0 den zusätzlichen Ansatz u(t) = teλtw + eλtw̃, t ∈ R mit λ ∈ C und w, w̃ ∈ C2.


